Приложение №1

УВЕРЖДЕНО
приказом Департамента образования 

Администрации Тазовского района

от 20.04. 2020 г. № 303
ПОЛОЖЕНИЕ

о районном  конкурсе  «Лучший онлайн - урок»
1. Общие положения

 1.1. Настоящее Положение определяет порядок проведения районного конкурса онлайн – уроков  (далее  - Конкурс) в системе образования Тазовского района.

 1.2. Конкурс проводится Департаментом образования Администрации Тазовского района.
2. Цель и задачи Конкурса

2.1. Цель - эффективный обмен опытом использования различных методик педагогических технологий в образовательном пространстве урока (занятия), соответствующего ФГОС, с применением дистанционных форм обучения.
2.2. Задачи:

- развитие творческой инициативы, содействие  развитию  профессиональной  компетентности   педагогов    в  условиях дистанционного обучения;

- стимулирование активности  педагогов в освоении дистанционных технологий; 
- предъявление методических разработок педагогическому сообществу.
3. Участники Конкурса

3.1. Участниками Конкурса являются педагогические работники: учителя, специалисты, педагоги дополнительного образования общеобразовательных школ и организаций дополнительного образования. 

3.2. Количество участников от общеобразовательной организации не ограничено.
4. Условия участия и порядок проведения Конкурса

4.1. Участники Конкурса предоставляют материалы в форме технологической карты урока (занятия) и видеофайла (запись любого этапа занятия).

4.2. Участнику необходимо направить заявку в управление развития и организационно-методического обеспечения l.svechnikova@taz-edu.ru  до 11 мая 2020 года (включительно).
4.3. Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучший онлайн-урок в начальной школе»;

- «Лучший онлайн-урок в основной школе»;

- «Лучший онлайн-урок в средней школе»;

- «Лучшее онлайн-занятие в дополнительном образовании».

Победители и призеры определяются в двух категориях: «Молодые педагоги», «Педагоги-стажисты».
4.4. Конкурс проводится с 24 апреля по 28 мая 2020 года:
I этап – подготовительный

С 24 апреля по 11 мая 2020 года принимаются заявки на участие в Конкурсе. 
С 12 мая по 22 мая участники предоставляют в оргкомитет Конкурса следующие конкурсные материалы:
- технологическую карту онлайн – урока;

- видеофайл (до 10 мин), используемый на уроке.
II этап – экспертиза конкурсных   материалов.

С 22 мая  по 28 мая 2020 года жюри конкурса проводит экспертное оценивание материалов, представленных на Конкурс.

III этап – подведение   итогов.

До 01 июня по итогам экспертизы определяются победители Конкурса.
4.5. В каждой номинации может участвовать не более одного онлайн – урока/занятия одного автора.
5. Требования к конкурсным материалам

5.1. Материалы должны отвечать требованиям системно - деятельностного подхода к обучению и раскрывать особенности проведения урока/занятия, используемые способы достижения и оценивания результатов (предметных, метапредметных, личностных) в соответствии с требованиями ФГОС.
5.2. На Конкурс предоставляются онлайн – уроки/занятия, содержание которых отражает основные этапы и раскрывает деятельность педагога и обучающегося.
5.3. В содержании конкурсных материалов может быть использована информация, полученная на законных основаниях, без нарушения авторских прав, как частных лиц, так и организаций, с обязательной ссылкой на источник информации.
5.4.  Материалы на Конкурс предоставляются в виде:

- файла с видеозаписью;

- технологическая карта в формате doc не более 5 страниц (формат страницы - А4, все поля не менее 1,5 см; текстовый материал – шрифт 12,Times New Roman, цвет черный, одинарный междустрочный интервал; заголовки должны быть выделены жирным шрифтом).

При архивации материалов следует использовать архивы ZIP или   RAR.

5.5. Конкурсные материалы направляются в управление развития и организационно-методического обеспечения Департамента образования на адрес электронной почты: l.svechnikova@taz-edu.ru. Контактный телефон: 2 28 50. 

 6. Общие критерии оценки материалов, представленных на Конкурс

6.1. Критерии и показатели оценки онлайн -  урока/занятия:

- соответствие содержания урока/занятия заявленной номинации;
- проявление предметной, метапредметной компетентности, эрудиции, общей культуры педагога;
- соответствие учебного материала требованиям ФГОС, доступность и оптимальность объема материала;
- глубина и оригинальность раскрытия темы урока/занятия.

6.2.  Качество преподавания 

- четкость в постановке целей и задач урока/занятия;

- логическая взаимосвязь этапов урока/занятия;

-эффективность контроля (самоконтроля), оценки (самооценки) деятельности обучающихся;

- рациональность и эффективность  распределения учебного времени, смены видов деятельности обучающихся;

- эффективность использования средств обучения;

- создание положительной психологической атмосферы урока/занятия;

- уровень мотивации и  интенсивность деятельности обучающихся;
- наличие обратной связи.
7. Жюри Конкурса

7.1. Для оценивания конкурсных мероприятий создается жюри. Состав жюри определяется организаторами Конкурса. 

7.2. В состав жюри включаются представители Департамента образования, педагоги высшей квалификационной категории, учителя, имеющие педагогический статус.
7.3. Возглавляет жюри и обладает правом решающего голоса председатель конкурсной комиссии. 

8.  Подведение итогов и награждение участников Конкурса

8.1. По итогам экспертизы конкурсных материалов определяются победители Конкурса (в каждой номинации -  до трех призовых мест).

8.2. Квота на количество победителей и призеров не установлена.

8.2. По решению жюри вправе выбрать лучшую работу (гран-при).
8.3. Информация о результатах Конкурса размещается на сайте Департамента образования не позднее 1 июня 2020 года.

8.4. Победители Конкурса, занявшие I, II и III  места в каждой номинации, награждаются дипломами. Все участники Конкурса получают сертификат участника. 
8.5. Лучшие методические разработки будут представлены в электронном сборнике «Цифровой урок».
    Приложение  № 2

       к Положению о районном
                                                                          конкурсе онлайн - уроков
ЗАЯВКА

на участие в муниципальном конкурсе онлайн – уроков 
	№ п/п
	Информация об участниках Конкурса

	1
	ФИО  участника Конкурса 
	

	2
	Должность, образовательная организация
	

	3
	Направление Конкурса
	

	4
	Название разработки
	

	5
	Предмет, класс
	


  Приложение № 3

к Положению о районном     конкурсе   онлайн - уроков
Состав конкурсной комиссии
	1
	Тетерина Алевтина Эриковна, начальник Департамента образования, председатель комиссии

	
	Члены конкурсной комиссии

	2
	Свечникова Людмила Васильевна, начальник управления развития  и организационно-методического обеспечения Департамента образования, секретарь комиссии

	3
	Лисовская Ольга Александровна, начальник управления общего, дошкольного, дополнительного образования Департамента образования

	4
	Антонова Наталья Петровна, начальник отдела дополнительного образования и воспитательной работы Департамента образования

	5
	Шахтарина Татьяна Викторовна, начальник отдела общего, дополнительного образования


